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درخشش  با  ایران  فوتبال  ملی  تیم 
علیرضا بیرانوند در ضربات پنالتی با 
نتیجه ۵ بر ۴ کیپ‌وِرد را شکست داد و 

راهی فینال تورنمنت العین شد.
به گزارش ایرنا، تیم ملی فوتبال ایران که 
خود را برای حضور در رقابت‌های جام جهانی 
۲۰۲۶ آماده می‌کند، امشب )پنجشنبه( در 
نخستین دیدار خود در تورنمنت چهارجانبه 
امارات به مصاف کیپ‌ورد رفت. در سوی 
دیگر، تیم کیپ‌ورد که یکی از تیم‌های 
صعود کرده به جام جهانی ۲۰۲۶ است، 
حریفی آسان برای ایران نبود و با آمادگی 

کامل پا به میدان گذاشت.
قلعه‌نویی در انتظار بازی با مصر 
امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال 
ایران بعد از پیروزی مقابل کیپ‌ورد و 
صعود به فینال تورنمنت العین، در حالی 
که چهره‌ای خندان داشت، گفت: فلسفه، 
برد و باخت ندارد. بازی‌های دوستانه برای 

شناخت نقاط ضعف و قوت است و در 
این مسابقه بیشتر روی ساختار دفاعی 
کار کردیم و فکر می‌کنم موفق بودیم. 
کیپ‌ورد تیمی بود که در ۹ بازی اخیر 
نباخته و بیشتر بازی‌هایش را با پیروزی 
پشت سر گذاشته بود اما ما، خصوصا در 
نیمه دوم خیلی خوب بازی کردیم و برنامه 
خود را انجام دادیم. وی افزود: اگر مقداری 
خوش‌شانس‌تر بودیم می‌توانستیم قبل از 
پنالتی برنده شویم اما همین که توانستیم 
نظم دفاعی خود را بهبود ببخشیم برای ما 
مثل یک برد بود و کاری به نتیجه ندارم. 
خیلی از دوستان هم دنبال این هستند در 
بازی دوستانه نتیجه نگیریم تا حمله کنند 
اما فلسفه ما برای این است که در بازی‌های 
دوستانه از لحاظ ساختار دفاع دفاع و حمله، 
نقاط ضعف و قوت خود را شناسایی کنیم. 
سرمربی تیم ملی تاکید کرد: بچه‌ها نیز آنچه 
می‌خواستیم انجام دادند و به جز یک صحنه 

در نیمه اول، موقعیت آنچنانی به حریف 
ندادیم. یک مطلب را بگویم که خیلی مهم 
است. پس از جام ملت‌ها اولین فیفادی بود 
که قبل از بازی اول توانستیم یک جلسه 
تاکتیکی تمرین کنیم. اگر برنامه پروازمان 
به هم نمی‌خورد می‌شد تقریبا ۲ جلسه. 
بازیکنانی مثل مهدی قایدی، سردار آزمون، 
علی قلی‌زاده، علیرضا جهانبخش و .... را 
نداریم؛ آن هم که شرایط پروازی ما بود. در 
فیفادی‌های قبلی برنامه‌ریزی‌ها به شکلی 
بود که هیچ وقت نتوانستیم برای بازی اول 

آنگونه که باید و شاید تمرین کنیم.
نگاه سرمربی 

ایران به بازی دوستانه 
قلعه‌نویی اضافه کرد: در بازی دوستانه برد و 
باخت اصلا مهم نیست بلکه مهم این است 
نکاتی که دنبالش بودیم مقابل یک تیم 
که بسیار قوی است و لژیونرهایش بسیار 
بیشتر از ما هستند پیاده کنیم. از دوستان 

می‌خواهم کمک کنند و هر نقطه ضعفی 
داریم، درباره‌اش صحبت کنند.

وی تاکید کرد: مثلا محمد ربیعی و سایر 
دوستان آمدند و به ما کمک کردند. از این 
مشاوره‌ها استقبال کرده و امیدوارم وقتی 
به تهران بازگشتیم، این رفت‌وآمدها به 
ساختمان پک بیشتر شود. در فوتبال هر 
تیمی ایراد دارد. مثلا لیورپول ۵_۴ بازی 
پشت سر هم مثل دیدار با کریستال پالاس 
را می‌بازد و بعد از برد رئال مادرید، از 
منچسترسیتی شکست می‌خورد. تیم‌هایی 
در آن سطح نیز نقاط ضعف و قوت دارند و 
ما هم از این قاعده مستنثی نیستیم. با این 
وجود از همه عزیزان خواهش می‌کنم آنچه 

به ذهن‌شان می‌رسد را به ما بگویند.
قلعه‌نویی درمورد محک جدی تیم ملی 
در این مسابقه و سرعت در انتقال توپ 

از دفاع به حمله و اینکه آیا این شکل از 
بازی در جام جهانی نیز در دستور کار 
قرار می‌گیرد، اظهار داشت: صد در صد. 
از وسط زمین شروع کرده و طول زمین 
را برای تیم، زیر ۳۰ متر آوردیم. یکی از 
اهداف ما نیز این بود با حمله سریع، برای 
خود موقعیت‌سازی کنیم که چندین بار این 
کار کردیم. در کارهای ترکیبی نیز این کار 
انجام دادیم اما مهم گل‌ نخوردن و موقعیت 

ندادن به حریف بود.
مساله خط دفاعی تیم ملی 

وی درمورد اینکه با بازگشت سید مجید 
حسینی، به نظر می‌رسد تیم ملی گمشده 
خودش را در خط دفاعی پیدا کرده است، 
گفت: پیش از این هم گفتم خیلی از 
بازیکنان خود را حتی همین الان در اختیار 
نداریم. در فیفادی‌های گذشته نیز به این 
شکل بود. مجید حسینی آمد و خوب کار 
کرد؛ ضمن اینکه بازگشت سردار آزمون، 
مهدی قایدی، علی قلی‌زاده و علیرضا 
جهانبخش خیلی می‌تواند وزن تیم را بالاتر 

ببرد. 
آنتونیو  اضافه شدن  قلعه‌نویی درباره 
گالیاردی به کادرفنی تیم ملی تاکید کرد: از 
تک تک همکارانم تشکر می‌کنم که در این 
مدت واقعا زحمت زیادی کشیدند. تیمی 
که در ۳۹ بازی ۲۹ برد می‌آورد و حدود 
۹۹ گل‌می‌زند مشخص است همکاران 
خیلی خوبی پشت قضیه هستند که در 
کنار بازیکنان توانستند این نتایج خوب را 
کسب کنند. از تجربیات مربی جدید هم 
استفاده می‌کنیم. در این فیفادی نیز او فقط 
مشغول ارزیابی است تا از بازیکنان شناخت 
پیدا کند. در این فیفادی مشغول ارزیابی 
است تا از فیفادی‌های بعدی بیشتر کمک 
کند. وی درمورد اینکه ترجیح می‌دهد 
تیمش در فینال تورنمنت به مصاف کدام 
تیم برود، عنوان کرد: جمعه برای آنالیز 
بازی مصر و ازبکستان به ورزشگاه می‌رویم. 
البته فکر می‌کنم ازبکستان حریف دست و 
پا بسته‌ای برای مصر نباشد، زیرا تیم خیلی 
خوبی است‌. به هرحال به فینال آمده‌ایم و 
 بازی رقبا را هم تجزیه و تحلیل می‌کنیم. 
هرچند هر چهار تیم تورنمنت با اقتدار به 
جام جهانی رسیدند اما خودمان ترجیح 
می‌دهیم با مصر بازی کنیم؛ زیرا در بازی 
سخت‌تر هر چه بیشتر تحت فشار قرار 
بگیریم، بیشتر نقاط ضعف و قوت خود 
را پیدا می‌کنیم. سرمربی تیم ملی تاکید 
کرد: اضافه شدن نفرات مصدوم خیلی به 
ما کمک می‌کند. دیدید که با حضور مجید 
حسینی چقدر نظم دفاعی ما شکل گرفت. 
به جز یک صحنه که اشتباه داشت، در سایر 
لحظات خیلی خوب بازی کرد.قلعه‌نویی 
درباره نظر خود درباره امکانات تورنمنت 
العین، گفت: در ابتدا باید تشکر می‌کردم 
اما به جز موردی که ویزای ما دیر صادر 
شد و یک جلسه تمرینی خود را از دست 
دادیم، از میزبانی خوب باشگاه و مسئولان 
العین تشکر می‌کنم. این موارد خیلی به ما 

کمک کرد.

شاگردان قلعه‌نویی در تورنمت العین با سختی به مرحله بعد رفتند

تیم ملی همچنان میلی متری 
پست توهین‌آمیز مدافع تیم ملی فوتبال

مدافع تیم ملی فوتبال با انتشار پستی عجیب، کنایه‌هایی را حواله منتقدان خود 
کرد.تیم ملی فوتبال ایران پنج شنبه شب با پیروزی برابر کیپ ورد راهی فینال 
تورنمنت چهارجانبه العین شد. تیم ایران در ضربات پنالتی و با نتیجه ۵ بر ۴ 

برابر نماینده آفریقا به برتری رسید.
شجاع خلیل زاده بعد از پایان این بازی با انتشار پستی در فضای مجازی نوشت: 
»نگران این نباش که بقیه چه‌ فکری می‌کنند؛ بیشتر مردم خیلی از مغزشان 

استفاده نمی‌کنند.«

پاسخ کوبنده رامین رضاییان به حواشی
کاپیتان دوم تیم استقلال تهران نسبت به برخی از حواشی این روزهای واکنش 
نشان داد. »رامین رضاییان« که با صلاحدید ریکاردو ساپینتو به عنوان کاپیتان 
دوم تیم استقلال معرفی شد، این روزها شرایط مناسبی در ترکیب این تیم 
ندارد و در بیشتر بازی‌ها نیمکت‌نشین است. نیمکت‌نشینی او که برخی آن را 

آغاز حواشی بازیکن اسبق تیم‌های پرسپولیس و سپاهان می‌دانند.
رضائیان با انتشار استوری در اینستاگرام نوشت: »قلب آبی را نیازی نیست 

همیشه فریاد زد من یاد گرفتم توی زمین همه چیو ثابت کنم.«

سوشیال

قهرمانی والیبال ایران
تیم ملی والیبال ایران در دیدار نهایی بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی 
موفق به شکست ترکیه شد تا برای پنجمین دوره متوالی قهرمان این بازی‌ها 

شود و نهمین مدال طلای کاروان ایران در ریاض را به دست آورد.
به گزارش ایرنا، تیم ملی والیبال مردان ایران شامگاه پنج شنبه در ششمین 
و آخرین دیدار خود در فینال مسابقات والیبال مردان بازی‌های همبستگی 

کشورهای اسلامی به مصاف ترکیه رفت.
مردان والیبال ایران در این دیدار سه بر یک و با امتیازهای ۲۵ بر ۲۰، ۲۵ بر 
۲۰، ۱۷ بر ۲۵ و ۲۵ بر ۱۷ فاتح میدان شدند تا علاوه بر کسب ششمین برد 
متوالی خود در این رقابت‌ها، پنجمین قهرمانی متوالی خود در این بازی‌ها را 

جشن بگیرند.
امیرحسین ساداتی، علیرضا عبدالحمیدی، علیرضا مصلح آبادی فراهانی، پویا 
آریاخواه، سید عیسی ناصری، علی رمضانی )کاپیتان(، احسان دانش دوست، 
عرشیا به‌نژاد، علی حاجی‌پور، یوسف کاظمی، امیررضا آفتاب آذری و محمدرضا 
حضرت‌پور بازیکنان تیم ملی والیبال مردان ایران در بازی‌های همبستگی 

کشورهای اسلامی هستند.
تیم ملی والیبال ایران در پنج مسابقه قبلی خود موفق به شکست بحرین، قطر، 
ترکیه، چاد و عربستان در مرحله مقدماتی شد و به عنوان صدرنشین با پنج برد 

و ۱۴ امتیاز راهی دیدار نهایی شد.
شاگردان پیمان اکبری در فینال نیز برای دومین بار ترکیه را شکست دادند 
تا با اقتدار مدال طلا و عنوان قهرمانی را به دست آورند. عیسی سنگدوینی به 
عنوان سرپرست، پیمان اکبری به عنوان سرمربی، علی فتاحی )مربی( و علی 

ساوری کتولی )آنالیزور( کادر فنی تیم ملی مردان ایران را تشکیل می‌دهند.
مهدی علی‌نژاد دبیرکل، غلامرضا نوروزی و فرهادی‌زاد نواب رییس کمیته ملی 
المپیک و علیرضا معینی سفیر ایران در عربستان با حضور در جایگاه ویژه، از 
نزدیک شاهد این رقابت و قهرمانی تیم ملی والیبال مردان ایران در ششمین 
دوره بازیهای همبستگی کشورهای اسامی بودند. در پایان این رقابت‌ها 
تیم‌های ایران، ترکیه، بحرین، قطر و چاد به ترتیب در رتبه‌های اول تا پنجم 
مسابقات قرار گرفتند و مردان والیبال ایران نهمین مدال طلای کاوران ورزشی 

کشورمان را به ارمغان آوردند. 
تیم ملی والیبال زنان ایران نیز در دیدار رده‌بندی این بازی‌ها موفق به شکست 
تاجیکستان شد تا به مقام سومی و مدال برنز دست یابد. در گروه زنان نیز 
ترکیه، جمهوری آذربایجان، ایران، تاجیکستان و افغانستان رتبه‌های اول تا 
پنجم را به خود اختصاص دادند. تیم‌های ملی والیبال مردان و زنان ایران 
ساعت ۱۶:۳۰ دقیقه فردا )جمعه ۲۳ آبان( از طریق فرودگاه امام خمینی )ره( 

وارد تهران می شوند.

دومین طلای شهسواری در تنیس روی میز
نماینده تنیس روی میز کشورمان در دیدار فینال انفرادی مقابل نماینده سوریه 
به پیروزی رسید و قهرمان شد. رقابت‌های انفرادی تنیس روی میز بانوان در 
ششمین دوره بازی‌های کشورهای اسلامی عصر امروز )پنج شنبه ۲۲ آبان‌ماه( 
برگزار شد. در فینال، ندا شهسواری کاپیتان تیم ملی تنیس روی میز بانوان 
کشورمان با کسب مدال طلا و پیروزی مقابل حریف سوری خود توانست 
پر افتخارترین ورزشکار ایرانی در مسابقات بازی‌های کشورهای اسلامی لقب 
بگیرد. شهسواری در دیدار فینال با نتیجه ۴ بر ۲ مقابل هند زازا از سوریه به 
پیروزی رسید و عنوان قهرمانی را از آن خود کرد. گیم اول این دیدار با نتیجه 
۱۱ بر ۷ و گیم دوم نیز ۱۲ بر ۱۰ به سود حریف سوری به پایان رسید اما 
شهسواری هر دو گیم سوم و چهارم را با نتیجه ۱۱-۹ به سود خود به پایان 
رساند تا کار به تساوی کشیده شود.شهسواری در گیم‌های پنجم و ششم با 
نتایج ۱۱-۸ و ۱۳-۱۱ به پیروزی رسید تا در مجموع با نتیجه ۴بر۲ پیروز شود 
عنوان قهرمانی این مسابقات را کسب کند. هدایت شهسواری در این مسابقات 
بر عهده سیما لیموچی سرمربی تیم ملی تنیس روی میز کشورمان بود. کاروان 
تنیس روی میز ایران با کسب مدال نقره تیمی آقایان، برنز دوبل آقایان، کسب 
برنز تیمی بانوان، کسب مدال طلای دوبل بانوان و مدال طلای انفرادی توسط 

ندا شهسواری به کار خود پایان داد.

بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی

تراکتور در پی تعویق 
دیدار با پرسپولیس

به دلیل حضور تیم ملی در فینال تورنمنت امارات )۲۷ 
آبان(، تراکتور به دلیل حضور بازیکنانش در اردو و فاصله 
سه‌روزه تا بازی جام حذفی با پرسپولیس )۳۰ آبان(، 
درخواست تعویق این دیدار را داده است. پیش از این هم 
تراکتور درخواست برگزاری این بازی با تماشاگر را داده بود.
لیگ برتر فوتبال ایران به دلیل ایام فیفادی فعلا تعطیل 
است. پس از برگزاری بازی‌های تیم ملی، قرار است 
رقابت‌های مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی از تاریخ 
۲۹ آبان پیگیری شود. تراکتور در این مسابقات ۳۰ آبان 

میزبان پرسپولیس است.
اما تیم ملی فوتبال ایران در چارچوب تورنمنت امارات، روز 
سه شنبه ۲۷ آبان در دیدار فینال این مسابقات به میدان 
می‌رود. باشگاه تراکتور به دلیل اینکه تعدادی از بازیکنانش 
در اختیار تیم ملی است و فاصله بین بازی تیم ملی و جام 
حذفی ۳ روز است، درخواست تعویق بازی جام حذفی را 

داده است‌.
پیش از این اما مسئول برگزاری مسابقات جام حذفی گفته 
بود که فاصله سه روز میان بازی تیم ملی و جام حذفی در 
نظر گرفته شده و دلیلی برای تعویق این دیدار وجود ندارد.
تراکتور همچنین روز ۳ آذر باید در لیگ نخبگان آسیا به 

میدان برود تا تقویم این تیم فشرده‌تر شود.

مقدماتی جام جهانی در اروپا

تیم‌های مجارستان، ایسلند و نروژ در رقابت‌های امشب 
مقدماتی جام جهانی در منطقه اروپا برابر حریفان‌شان به 

پیروزی رسیدند.
به گزارش ایرنا، رقابت‌های مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ در 

منطقه اروپا با برگزاری ۳ دیدار همزمان اپیگیری شد.
در گروه F، مجارستان یک بر صفر ارمنستان را شکست 
داد. مجارستان با این برد از ۵ بازی ۸ امتیازی شد و در رده 
دوم قرار گرفت. ارمنستان هم با ۳ امتیاز از ۵ بازی در رده‌ 

چهارم و آخر گروه قرار گرفت.
در این گروه، پرتغال با ۱۰ امتیاز از ۴ مسابقه در صدر 

قرار دارد.
در گروه F، پرتغال از ساعت ۲۳:۱۵ امشب برابر ایرلند 

قرار می‌گیرد.
در گروه D، ایسلند با ۲ گل برابر آذربایجان به پیروزی 
رسید. ایسلند با این برد، با ۷ امتیاز از ۵ بازی در رده دوم 
قرار گرفت. آذربایجان با یک امتیاز از ۵ بازی در رده آخر 

گروه قرار دارد.
در این گروه، فرانسه با ۱۰ امتیاز از ۴ بازی صدرنشین است. 

فرانسه از ساعت ۲۳:۱۵ امشب به مصاف اوکراین می‌رود.
در گروه I، نروژ با نتیجه ۴ بر یک، استونی را شکست داد. 
نروژ با این برد و ۲۱ امتیاز از ۷ بازی در صدر جایگاهش 

را محکم کرد.
استونی هم با ۴ امتیاز از ۸ بازی در رده چهارم این گروه 
پنج تیمی قرار دارد. در ادامه رقابت‌های گروه I، ایتالیا از 
ساعت ۲۳:۱۵ میهمان مولداوی است. ایتالیا با ۱۵ امتیاز از 
۶ بازی در رده دوم است. مولداوی با یک امتیاز از ۶ بازی 

در رده آخر گروه است.

تعویق صعود پرتغال به جام‌جهانی

رقابت‌های مقدماتی جام‌جهانی ۲۰۲۶ در منطقه اروپا با 
برگزاری ۵ دیدار پیگیری شد که در یکی از این بازی‌ها 
پرتغال برابر ایرلند شکست خورد تا در شب اخراج رونالدو، 

صعود این تیم به جام‌جهانی با تاخیر همراه شود.
در ادامه رقابت‌های مقدماتی جام‌جهانی ۲۰۲۶ در منطقه 
اروپا از ساعت ۲۳:۱۵ پنج‌شنبه‌شب ۲۲ آبان از گروه‌های 
مختلف ۵ دیدار برگزار شد که طی آن تیم‌های انگلیس، 
فرانسه، جمهوری ایرلند، ایتالیا و آلبانی برابر حریفان خود 

به پیروزی دست یافتند.
از گروه D فرانسه به مصاف اوکراین رفت، دیداری که در 
پایان ۹۰ دقیقه تلاش دو تیم با برتری ۴ بر صفر خروس‌ها 
همراه شد. در این گروه فرانسه ۱۳ امتیازی شد و تیم‌های 
ایسلند و اوکراین با ۷ امتیاز در رده‌های دوم و سوم قرار 
دارند. جمهوری آذربایجان نیز تیم یک امتیازی این گروه 

است.
از گروه F جمهوری ایرلند در دوبلین دست به کار بزرگی 
زد و پرتغال را با نتیجه ۲ بر صفر شکست داد. سبزپوشان 
ایرلندی در نیمه نخست موفق شدند ۲ بار دروازه یاران 
رونالدو را باز کنند تا بازی‌های پایانی این گروه از حساسیت 
بالایی برخوردار باشد. در نیمه دوم و در دقیقه ۶۱ 
کریستیانو رونالدو به دلیل خطا و ضربه زدن به بازیکن 
ایرلند با کارت قرمز مستقیم داور از زمین بازی اخراج شد 

تا کار پرتغال برای صعود به روز پایانی کشیده شود.
در این گروه پرتغال با ۱۰ امتیاز در صدر است و مجارستان 
و جمهوری ایرلند با ۸ و ۷ امتیاز در رده‌های بعدی جای 

دارند. ارمنستان هم ۳ امتیازی و در انتهای جدول است.
مولداوی و ایتالیا از گروه I به مصاف هم رفتند، دیداری 
که در دقایق پایانی با برتری ایتالیا همراه شد و آنها موفق 
شدند در دقایق ۸۸ و در وقت‌های اضافه ۲ بار به گل 
برسند. در این گروه نروژ ۲۱ امتیازی و ایتالیا ۱۸ امتیازی 
شدند. از گروه K، انگلیس در شرایطی به مصاف صربستان 
رفت که پیش از این بازی صعود خود به جام‌جهانی را 
قطعی کرده بود. آنها در این بازی با برتری ۲ بر صفر پیروز 

شدند تا مجموع امتیازهای خود را به ۲۱ برسانند.
از همین گروه آندورا و آلبانی نیز رو در روی هم قرار 
گرفتند که این بازی با برتری یک بر صفر آبانی به پایان 
رسید تا آنها هم با ۱۴ امتیاز جایگاه دوم این گروه را به خود 
اختصاص دهند. صربستان در این گروه ۱۰ امتیازی است.

لیگ برتر

اروپا

جام جهانی

تیم فوتبال استقلال گفت:  پیشکسوت 
هواداران استقلال در فصل جاری تشنه 
قهرمانی هستند و برای رسیدن به 
قله افتخار لیگ برتر بعد از چند سال، 

لحظه‌شماری می‌کنند.
شاهین بیانی در گفت‌وگو با ایرنا با اشاره 
به تعطیلات لیگ برتر به‌ دلیل حضور تیم 
ملی در تورنمنت چهارجانبه امارات، گفت: 
در شرایطی که استقلال وضعیت خوبی 
داشت و چند برد پیاپی در لیگ برتر کسب 
کرده بود، بازی‌ها تعطیل شد و به نظر من 
این تعطیلی تا حدودی سرعت این تیم را 
می‌گیرد. در این شرایط ریکاردو ساپینتو باید 
طوری برنامه‌ریزی کند که میزان آمادگی تیم 
پس از شروع مجدد مسابقات همچنان حفظ 

شود. وی افزود: باید قبول کنیم استقلال 
با تساوی مقابل الوحدات اردن تا حدی 
شانس‌هایش را برای صعود به مرحله بعدی 
لیگ قهرمانان آسیا سطح ۲ از دست داد و 
دو هفته پایانی برایش حساس خواهد بود 
و دیگر سرنوشت صعود در دست این تیم 
نخواهد بود. پیشکسوت استقلال خاطرنشان 
کرد: استقلال و ساپینتو باید تمرکز خود را 
به‌جای لیگ قهرمانان آسیا سطح ۲، معطوف 
به لیگ برتر و جام حذفی کنند چرا که این 
تیم در این دو رقابت شانس زیادی برای 
موفقیت و قهرمانی دارد. استقلال در جام 
حذفی پرافتخارترین تیم محسوب می‌شود 
و افتخارات زیادی به دست آورده است و 
به‌طور حتم امسال نیز مدعی جدی خواهد 

بود. در لیگ نیز تاکنون با نتایج و روندی که 
آبی‌پوشان داشته‌اند نشان داده‌اند حرف‌های 
زیادی برای قهرمانی و کسب جام دارند. 
بیانی تصریح کرد: هواداران استقلال در فصل 
جاری تشنه قهرمانی هستند و برای اینکه 

تیم محبوبشان بتواند پس از سال‌ها جام را 
کسب کند لحظه‌شماری می‌کنند. این موضوع 
وظیفه مربیان و بازیکنان را سنگین‌تر کرده تا 
بتوانند با تمام وجود در لیگ برتر بازی کرده 
و پیام‌آور شادی برای هواداران این تیم باشند. 

استقلالی‌ها در عطش جام

دلیل نیمکت‌نشینی بلینگام احتمال محرومیت رونالدو از جام جهانی
ملی  تیم  آلمانی  سرمربی 
دلیل  انگلیس  فوتبال 
بلینگام  جود  نیمکت‌نشینی 
برابر صربستان را توضیح داد.
 انگلیس که صعودش به 
جام جهانی قطعی شده بود 
پنجشنبه‌شب )۲۲ آبان( در 
دیداری تشریفاتی توانست دو بر 
صفر صربستان را شکست دهد. 

بوکایو ساکا و ابرچی ازه برای تیم ملی انگلیس گلزنی کردند تا بازیکنان آرسنالی تیم ملی 
انگلیس، زننده دو گل این دیدار در ومبلی باشند.ساکا به بی‌بی‌سی گفت: خوشحالم که یک 

گل دیگر را برای تیم ملی به ثمر رساندم.

کریستیانو  جنجالی  حرکت 
تیم‌های  دیدار  در  رونالدو 
ایرلند  ملی فوتبال پرتغال و 
ممکن است باعث محرومیت 
او از بازی‌های ابتدایی پرتغال 

در جام جهانی شود.
از  پس  رونالدو  کریستیانو 
دریافت کارت قرمز در دیدار 
پنجشنبه‌شب )۲۲ آبان( پرتغال 

برابر ایرلند که اولین کارت قرمز او در تیم ملی پرتغال بود، در معرض خطر جدی محرومیت 
از حداقل اولین بازی جام جهانی ۲۰۲۶ قرار دارد. رونالدو در دقیقه ۶۱ پس از ضربه‌زدن با 
آرنج به دارا اوشی، مدافع ایرلند، به دلیل رفتار خشونت‌آمیز از داور کارت قرمز دریافت کرد.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمان‌های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/۹/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان 

محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی گردد .
اماک متقاضی واقع در قریه تازه‌آباد پلاک ۱۷ اصلی بخش ۱ قشاقی کلاسه: 

1404/2428
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۶۳۹۴ پلاک ۲۰۱۴ فرعی آقای رضا علی پاشا خیری 
فرزند ولی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای انباری کاربری( زراعی به مساحت 

۳۱۲.۷۲ متر مربع خریداری بدون واسطه با واسطه از خانم شهربانو خزائی کوهپر
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی و ماده ۱۳ آئین‌نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این 
روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای 
هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 

دادگاه نیست. م الف: 2046800
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/۰۸/24
علی‌اکبر مقدسی‌فرتاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۰۹/08

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده 
شرکت حمل و نقل بین‌المللی ابرترابر طوس )سهامی خاص( 

به شماره ثبت 15771 و شناسه ملی  10380313908 

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت مذکور دعوت می‌گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور 
فوق‌العاده روز پنجشنبه مورخ 1404/09/06 ساعت 10 صبح که در محل شرکت واقع در استان خراسان 
رضوي، شهرستان مشهد، بخش مركزي، شهر مشهد، سعدآباد، خيابان شهيد مهديزاده )مطهري جنوبي13(، 
خيابان مطهري جنوبي، پلاك 145- طبقه 1 کدپستی 9139973314 تشکیل می‌گردد اصالتا یا وکالتا حضور 

به هم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده:

 1- انتخاب مدیران 2- انتخاب بازرسین 3- تصویب ترازنامه و صورت‌های مالی 
با تشکر 
هیات مدیره 

طارمی چشم انتظار بازی مقابل صلاح 
مهدی طارمی پس از برتری تیم ملی مقابل کیپ‌ورد در تورنمنت 
العین، اظهار داشت: بیشتر برنامه ما روی مسائل دفاعی متمرکز بود. 
می‌خواستیم خودمان را محک بزنیم؛ بالاخره بازی دوستانه جایی 
است که باید روی نقاط ضعف و قوت کار کرد. بیشترین تمرکز ما 
روی بحث دفاعی و آن کامپکتی بود که باید در جریان بازی حفظ 

می‌کردیم و فکر می‌کنم خوب توانستیم آن را اجرا کنیم.
وی افزود: چند موقعیت هم روی ضدحمله داشتیم که نتوانستیم از 
آنها استفاده کنیم، اما در مجموع بازی به‌نظرم خوبی بود. برنامه ما 
خیلی هجومی نبود، اما نسبت به آنچه طراحی کرده بودیم، عملکرد 

مناسبی ارائه دادیم.
کاپیتان تیم ملی درمورد شرایط تیم کیپ‌ورد، گفت: تیمی که 
وارد جام جهانی می‌شود طبیعتاً پتانسیل بسیار بالایی دارد. آنها 
در گروه خود تیم اول شدند؛ گروهی که کامرون هم در آن حضور 
داشت. مشخص است کیفیت تیمی بالایی داشتند که توانستند به 
جام جهانی برسند و همان‌طور که دیدید خوب هم بازی می‌کردند. 
اما برنامه‌مان این بود که در میانه زمین بایستیم، روی ضدحمله 
فرصت‌سازی کنیم و در دفاع موقعیتی به حریف ندهیم. فکر می‌کنم 
موقعیت خاصی هم به آنها ندادیم و نسبت به برنامه خودمان بازی 
خوبی بود. طارمی درباره شرایط تیم ملی در آستانه جام جهانی، 
عنوان کرد: شرایط تیم ملی خوب است، اما همیشه نقد وجود دارد 
و باید پذیرفت. بعضی وقت‌ها نقد خوب است و بعضی وقت‌ها نه، اما 

باید کار کرد تا حتی منتقدان را با تیم ملی همراه کرد. 
 شرایط محدود ایران برای بازی تدارکاتی 

وی درخصوص انتقاد به حریفان تدارکاتی تیم ملی، تصریح کرد: 
من هم قبول دارم که باید با تیم‌های بزرگ بازی کنیم؛ خودمان هم 
چنین خواسته‌ای داریم، اما وقتی شرایط اجازه برگزاری این بازی‌ها 
را نمی‌دهد، طبیعتاً ما هم نمی‌توانیم کاری کنیم. برخی مجریان 
می‌گویند که چرا با تیم‌های آسیایی بازی می‌کنیم؛ ما هم علاقه‌ای 
به این وضعیت نداریم. اگر تیم‌های بزرگی مانند برزیل را بیاورند، ما 

هم حاضر هستیم بازی کنیم، حتی اگر ۱۰ گل هم دریافت کنیم.
مهاجم‌ تیم ملی درباره اینکه بازیکنان باید تجربه بازی‌های بزرگ 
را کسب کنند، توضیح داد: اتفاق مثبتی است. ما نیاز به بازی‌های 
بزرگ‌تر داریم؛ برد و باخت اصلًا مهم نیست. تمام بازی‌های دوستانه 
برای این است که در جام جهانی خودمان را نشان بدهیم. محک 

خوردن مقابل تیم‌های بزرگ برای ما بسیار مفید است و از چنین 
بازی‌هایی استقبال می‌کنیم حتی اگر نتیجه‌اش باخت باشد.

طارمی درمورد اینکه ترجیح می‌دهد در فینال تورنمنت العین به 
مصاف مصر برویم یا ازبکستان، گفت: انتخاب با ما نیست. قطعاً بازی 
با مصر برای ما شرایط ایده‌آل‌تری خواهد بود، اما ازبکستان هم تیم 
بسیار خوبی است، با آنها بازی‌های زیادی انجام داده‌ایم و در این 

سال‌ها پیشرفت زیادی کرده است.
وی اضافه کرد: در سال‌های آینده از این ازبکستان بیشتر خواهید 
شنید. اینکه زیاد با آنها بازی کرده‌ایم شاید خسته‌کننده باشد، اما 
از نظر سطح تیمی، ازبکستانی‌ها تیم کوچکی نیستند و تیم‌شان 
بسیار باکیفیت است. با این حال بازی با مصر برای ما مناسب‌تر 
است، چون تجربه جدیدی است و اصطلاحاً بدن بازیکنان ما به 
بدن بازیکنان آنها بخورد. اگر شرایطش باشد، استقبال می‌کنیم؛ اگر 
هم با ازبکستان روبه‌رو شدیم، تمام تلاش‌مان را می‌کنیم تا ببریم و 

شخصیت تیم را بالاتر ببریم.
کاپیتان تیم ملی درباره اضافه شدن مربی ایتالیایی به کادرفنی، 
تاکید کرد: قطعاً تجربه‌ای که دارد می‌تواند به تیم کمک کند، 
هرچند هنوز از نظر کاری شناخت کاملی از ایشان نداریم. در 
تیم‌های بزرگی بوده‌اند و با مربیان خیلی بزرگی کار کرده‌اند و قطعاً 
تجربه بالایی دارند. می‌توانند از نظر فنی به تیم کمک کنند. باید 

ببینیم در آینده روند کار چگونه پیش می‌رود.
طارمی درباره اینکه در صورت رویارویی با مصر در فینال، مدافعان 
ما با محمد صلاح چالش زیادی خواهند داشت، توضیح داد: در 
بازی‌های ملی هیچ‌وقت نام‌ها بازی نمی‌کنند. عملکرد شماست که 
تعیین‌کننده است. اگر عملکرد خوبی داشته باشید، حتی مقابل 
بهترین تیم‌ها هم می‌توانید موفق باشید. ما قبلًا مقابل تیم‌های 
بزرگی مثل پرتغال، اسپانیا، مراکش در جام جهانی ۲۰۱۸ و اروگوئه 
بازی کرده‌ایم و عملکردهای خوبی داشته‌ایم، پس اسامی بازی 

نمی‌کنند. قطعاً تیم بسیار بزرگ‌تر از یک بازیکن است.
وی ادامه داد: صلاح بازیکن بزرگی است و شکی در آن نیست، اما 
نمی‌تواند به تنهایی یک بازی را ببرد، او به تنهایی که نمی‌تواند 
مقابل ما بازی کند، قطعاً تیمش باید به او کمک کند. ما هم باید 
تیمی بازی کنیم و مقابل نقاط قوت آنها، از جمله صلاح، مرموش و 

دیگر بازیکنان تأثیرگذارشان، عملکرد بهتری داشته باشیم.


